

上海迪士尼度假区昨开幕

开园首日,杭州旅行社发团70余人,低于前期预估人数



杭州设立首个文明旅游宣传基地

本报讯(记者 张雅丽)日前,2016 杭州市文明旅游徒步活动暨杭州市文明旅游宣传基地揭牌,皋亭山景区成为杭州首个文明旅游宣传基地。

本次活动以“做文明游客为杭州加分”为主题,由杭州市旅游委员会主办,杭州市旅行社行业协会、杭州(江干)皋亭山景区建设管理委员会协办。活动旨在通过文明旅游徒步游、文明旅游宣传角等,加大对文明旅游的宣传、引导和推动,同时通过设立文明旅游宣传基地的方式,让更多的市民和游客关注、了解文明旅游,并在美丽的自然环境里感受浓厚的文明旅游氛围。

在现场,旅游志愿者也向市民、游客免费发放了《旅游法》、《文明旅游出行指南》、《出游提示》、《旅游宝典》和《文明出行美好相伴》等一系列文明旅游宣传手册。参加徒步宣传活动的游客们则随身携带环保袋,在领略景区美好风光的同时,也帮助景区拾捡垃圾,用实际行动,展示“文明旅游”的理念。

当前,推进文明旅游成为我市旅游部门重点工作。今年以来,已开展“文明诚信旅游大讲堂”系列宣讲活动,选取游客流量较大的杭州旅游咨询访问点和旅行社标准化示范门店,推进文明诚信旅游专题宣传活动、旅行社品质提升专题培训等,营造浓厚的文明旅游氛围,优化旅游行业环境。

记者 张雅丽 程鹏宇

上海迪士尼全球首发项目超25个

上海迪士尼,俨然已成为今年夏天最值得期待的主题乐园。作为全球第6座迪士尼度假区,整个上海迪士尼度假区由一座主题乐园、两座主题酒店、迪士尼小镇以及星愿公园组成。

从世界一流的游园项目和景点,到百老汇水准的娱乐演出,这座全新的迪士尼度假区展现出了最佳的迪士尼风貌。主题乐园由“米奇大街”、“奇想花园”、“探险岛”、“明日世界”、“宝藏湾”及拥有“奇幻童话城堡”的“梦幻世界”等六大主题园区组成,置身其中,或将难以分辨是现实还是童话。

米奇、花木兰、大白、迪士尼公主、杰克船长、小熊维尼……迪士尼经典卡通人物充满童

趣,而超25个全球首发项目,使得上海迪士尼与全球其他度假区相比,更加与众不同。这里有全球迪士尼乐园中最大的城堡、第一个海盗主题园区、所有迪士尼乐园中最长路线的花车巡游,令人沉浸在兴奋、想象与冒险之中。加勒比海盗沉落宝藏之战、翱翔飞越地平线、创极速光轮等项目,是目前最受关注的几个游乐项目之一,通过载乘系统、机器人、动画、布景及多媒体中的尖端创科技,让人大呼过瘾。

普通话版音乐剧《狮子王》已于6月14日首演,这是专为上海迪士尼所设计的一款百老汇最热门的音乐剧,位于迪士尼小镇的“华特迪士尼大剧院”,属于全球首演的一项特色节目,但是该节目是单独售票项目。

的杂技表演,也完美演绎了迪士尼著名音乐剧“人猿泰山·丛林的呼唤”,而剧中复杂精妙的服装,更是出自中国设计师李瑞丁之手。一个有角色互动体验项目“唐氏太极”,让游客们加入了与唐老鸭、奇奇蒂蒂做平衡操的乐趣……

“中国元素”也让上海迪士尼度假区更接地气。度假区餐饮中有70%是中式佳肴。中国各地的美食将通过食材混搭和丰富的烹饪技术,以独特的方式呈现于饭堂之上。一家以山川、海洋、沙漠、森林、河流五大自然风貌为主题的中式餐厅“漫月轩”,不仅仅是专为喜爱中餐的游客所设计,餐厅内还设有一个展示厨房,供游客观赏烧麦这一中式美食的制作过程。

“中国元素”在上海迪士尼随处可见

游走于上海迪士尼度假区,既是一场幻想、冒险的童话之旅,也是一场娱乐活动的极致体验。主题乐园里,除了迪士尼经典的卡通、动漫形象,独特的“中国元素”无处不在,游客既可领略中国的魅力与个性,又可沉醉在特定场景打造的全新梦幻世界。华特迪士尼公司董事长兼首席执行官 Bob Iger 在接受采访时称,这是“原汁原味迪士尼,别具一格中国风”。

独特中国风巧妙融入上海迪士尼乐园、两座主题酒店以及迪士尼小镇之中。“奇幻童话城堡”至高尖顶为传统中国祥云、牡丹、莲花及上海市花白玉兰等造型,“十二朋友园”拥有12幅精美的大型彩色马赛克壁画,演绎着中国的十二生肖故事。中国著名

杭州游客理性静观迪士尼乐园之旅

上海迪士尼度假区在千呼万唤中正式营业,是否会延续试运营期间的火爆盛况?它对杭州游客的吸引力有多大?昨日记者从杭州多家旅行社了解到,6月16日开园首日杭州赴迪士尼的跟团游客约70余人,可以说,杭州市民对于上海迪士尼之旅相对理性,并没有出现传说中一窝蜂扎堆的情况,近一周报名游客人数显然低于预期值。”

今年初,上海迪士尼公布了合作旅行社名单,其中包括浙江省中国旅行社集团有限公司、浙江海峡国际旅行社有限公司,旅行社同步推出了一日游和二日游套餐,由门票、酒店、往返大巴等项目随意组合。根据上述两家旅行社提供的发团数据,迪士尼开园日当天发团人数70余人,以杭州本地游客为主。而针对前期网络上关于迪士尼开园日门票“一票难求”的消息,业内人士称,这些消息并不属实。

浙江海峡国际旅行社副总经理储超透露,近一周之内迪士尼的门票都非常充足。由于现在尚未进入暑期,上海迪士尼旅游产品销售高峰还得再等十来天。

“杭州市民对迪士尼比较理性,这与迪士尼产品本身的特性有关。”省中国旅行社集团有限公司一名市场部工作人员分析,迪士尼度假区选址上海,与杭州仅1个多小时车程,因此很多杭州市民更倾向自由行,同时多数游客处于观望状态,并不急于率先体验。这位工作人员表示,中小学、幼儿园均未放假,也影响了开园初期杭州的跟团游报名情况。旅行社预计,待正式进入暑期,尤其是暑期的周末,上海迪士尼度假区将迎来旅游高峰,有计划在暑期游览迪士尼的市民,建议提前预订。

讲文明 树新风 公益广告

富强 PROSPERITY

民主 DEMOCRACY

文明 CIVILITY

和谐 HARMONY



PROSPEROUS, STRONG, DEMOCRATIC, CIVILIZED AND HARMONIOUS



HANG ZHOU

杭州市委宣传部 杭州市文明办 杭州日报报业集团

作品创意:及时沟通CSC 平台支持:杭州公益广告网 www.hzgyggw.org

富强、民主、文明、和谐,是国家层面的价值目标;自由、平等、公正、法治,是社会层面的价值取向;爱国、敬业、诚信、友善,是公民个人层面的价值准则。